
　

市
で
は
、
昨
年
度
か
ら
市
民
サ
ー
ビ
ス
向
上
の

取
組
み
の
一
つ
と
し
て
、市
民
に
よ
る「
窓
口
サ
ー

ビ
ス
ア
ン
ケ
ー
ト
」
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

今
回
、
市
民
の
皆
さ
ま
か
ら
４
９
１
件
の
ご
回

答
を
い
た
だ
き
ま
し
た
。
ご
協
力
あ
り
が
と
う
ご

ざ
い
ま
し
た
。

　

集
計
の
結
果
、
昨
年
度
の
本
庁
窓
口
の
「
全
体

と
し
て
の
満
足
度
」
は
65
・
４
％
で
し
た
が
、
本

年
度
は
本
庁
窓
口
が
72
・
１
％
、
実
施
箇
所
全
体

で
は
73
・
５
％
の
結
果
を
得
る
こ
と
が
で
き
ま
し

た
。

　

ア
ン
ケ
ー
ト
に
寄
せ
ら
れ
ま
し
た
ご
意
見
は
、

今
後
の
窓
口
サ
ー
ビ
ス
向
上
に
役
立
て
て
ま
い
り

ま
す
。

お
問
い
合
わ
せ　

市
役
所　

市
民
課
（
市
民
相
談

室
）
☎
63
‐
５
１
１
２　

ま
た
は
各
支
所
市
民

課
（
市
民
生
活
係
）

平
成
20
年
度

市
民
窓
口
サ
ー
ビ
ス

ア
ン
ケ
ー
ト
集
計
結
果

無記入

不満

やや不満

ふつう

やや満足

満足

⑴職員の挨拶はいかがでしたか？ ⑵職員の身だしなみはいかがでしたか？

⑶職員の対応や説明はいかがでしたか？ ⑷用件にかかった時間はいかがでしたか？

⑸庁舎案内表示はいかがでしたか？ ⑹全体としての満足度はいかがでしたか？

満足
296 件
60.3%やや満足

83 件
16.9%

ふつう
89 件
18.1%

やや不満
11 件
2.2%

不満 3件
0.6% 無記入 9件

1.8%

満足
296 件
60.3%やや満足

85 件
17.3%

ふつう 78 件
15.9%

やや不満 11 件
2.2%

不満 5件
1.0%

無記入 16 件 3.3%

満足
277 件
56.4%やや満足

92 件
18.7%

ふつう
80 件 16.3%

やや不満 8件
1.6%

不満 3件 0.6%
無記入 31 件 6.3%

満足
208 件
42.4%

やや満足
99 件
20.2%

ふつう
117 件
23.8%

やや不満
16 件
3.3%

不満 6件 1.2%
無記入 45 件 9.2%

満足
249 件
50.7%

やや満足
112 件
22.8%

ふつう
94 件
19.1%

やや不満
13 件
2.6%

不満 4件 0.8%
無記入 19 件 3.9%

満足
297 件
60.5%

やや満足
101 件
20.6%

ふつう
77 件
15.7%

やや不満
4件
0.8%

不満 0件 0.0%
無記入 12 件
2.4%

満足・やや満足度　77.2% 満足・やや満足度　81.1%

満足・やや満足度　77.6% 満足・やや満足度　75.1%

満足・やや満足度　62.6% 満足・やや満足度　73.5%
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